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・中学生スクールサミットを開催 

・就学援助受付終了 

・中学生語学研修派遣報告会 
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○仲村宗男 教育長 皆様こんにちは。本日の出席委員は４名で、定足数に達しております。た

だいまより令和４年第８回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議します案件は１件となっております。 

 本日の会議録署名人は、下地教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いいたします。 

 続きまして、６月８日開催の第６回定例教育委員会会議録の承認を行います。会議録の署名委

員は、知念教育委員になっております。会議録につきましては、既に配付してございますが、字

句の訂正を除き承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ただいま第６回定例教育委員会の会議録について承認いただきました。 

 知念教育委員には、後ほど署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の冊子をお開きください。 

 ７月 27 日、１つ目に、宜野湾市制施行 60 周年・本土復帰 50 周年記念企画展Ⅰ「山田真山展

－アトリエに残された真山の足跡－」と題したオープニングセレモニーを開催しております。内

容については、後ほど教育部から報告がございます。８月 25 日までの開催となっておりますの

で、ぜひ足を運ばれてください。２つ目に株式会社沖縄ポッカコーポレーションよりシークァー

サー果汁 100％ペットボトル贈呈式が開催されております。給食センターにおいて、サラダのド

レッシングやあえ物などに活用していくということで、新聞記事にも大きく掲載されておりま

した。運動会が９月以降にありますが、練習で疲労困憊のとき、このシークァーサーを使った給

食で子供たちが元気になるのではないかとお礼を述べました。７月 27 日、３つ目が野球チーム

の沖縄ガールズが「ＮＰＢガールズトーナメント 2022」出場報告のため表敬訪問がありました。

本市のお子さん３人が代表として市長・教育長表敬を行っております。７月 29 日、コロナ禍に

より開催が危ぶまれましたが、沖縄県都市教育長協議会が宮古島市で行われました。11 市の教

育長が一堂に会して３つの協議事項について話合いを行いました。１つ目が中学校部活動の地

域移行問題、２つ目がＧＩＧＡスクール、３つ目が小中一貫教育について、話合いが行われまし

た。特に中学校の地域移行問題は熱を帯びて会合しております。この詳細はいつか機会があると

きにご紹介したいと思います。８月２日、一つ目に全国珠算選手権出場選手団による市長・教育

長表敬訪問がございました。屋比久珠算塾の塾長の屋比久孟隆さんが引率して、３名のお子さん

が全国大会に参加するということで表敬しております。８月２日、２つ目に宜野湾中学校女子ソ

フトボール部、水泳部が市長・教育長表敬訪問を行っています。８月３日、一つ目に沖縄国際大

学との協定書改定に係る署名がありました。宜野湾市教育委員会は、沖縄国際大学と 2017 年度

提携を結び、嘉数中学校への沖縄国際大学学生による支援と称した連携事業を実施しています。
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沖縄国際大学の教育課程を履修する 10 名程度の学生が嘉数中学校で 10 週間にわたって学習支

援ボランティアを行う内容です。当初は正規の履修科目ではなく課外の活動として実施してい

ました。2018 年度入学生からは教育課程の一環、学習支援実習という科目として実施されてお

り、単位が取得できる、教師の夢も目指すことが可能ということで、学生のモチベーションが上

がり、同時に学生の活用の幅が広がっています。事業実施から５年が経過する中で、嘉数中学校

だけにとどめず、ほかの中学校の校長先生、職員からも要望が出ておりました。そこで沖縄国際

大学は、宜野湾市教育委員会と協議を進め、市内の全ての中学校で学習支援実習の実施ができる

よう内容を見直し、７月１日付で協定を改定しております。８月３日にその調印式が行われてお

ります。ここには令和４年７月１日、沖縄国際大学学長、前津榮健という署名と、宜野湾市教育

委員会教育長、仲村宗男という署名をし、公印を押して正式な協定を交わしてありますので、か

なり大きな事業です。それから、８月３日、二つ目に、8 月市議会臨時議会、臨時議会の与党議

案調整会議が行われました。８月９日は野球チーム、宜野湾ポニーズが全日本選手権大会の準優

勝という結果報告にいらっしゃいました。さらには全国大会ということで、ホークスカップ、グ

ランドチャンピオンシップという２つの大会に出場予定ということを市長・教育長表敬訪問に

て報告を受けています。８月 15 日は宜野湾市学校給食調理業務等委託業者選定委員会委嘱状交

付式が行われました。８月 17 日には８月の市議会臨時会がございました。８月 18 日には美ら

島おきなわ文化祭 2022 市実行委員会という組織が開催されました。８月 20 日、沖縄復帰 50 周

年記念大人も子どもも輝くプロジェクトという特別講演がございました。沖縄コンベンション

劇場等で午後１時から５時まで開催されました。大嶋啓介氏という日本ＰＴＡ研究大会でも特

別講師をされている方が沖縄に来て講演会をしました。野球部の特に子供たちへのメンタルト

レーナーをやっていて、今度、甲子園に出場し、ベスト４に入ったチームのうち２チームと関わ

っており、全国大会に出場するぐらいの力をつけているという実績の話もしていました。かなり

よかったです。８月 22 日には中学生スクールサミットが開催されております。私もかなり感動

しました。最後に 8 月 25 日、本日が第８回定例教育委員会となっております。 

 以上、諸般の報告でした。 

 休憩します。

 

○仲村宗男 教育長 再開します。 

 続きまして、日程１「議案第 36 号 宜野湾市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について」を

議題とします。 

本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。指導部長。 

○又吉直正 指導部長 それでは、水色の議案書は１ページ、また別冊の桃色議案資料は１ペ

ージ、クリーム色、新旧対照表は同じく１ページのご準備をお願いいたします。 
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 議案第 36 号 宜野湾市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について、別紙の者を宜野湾市いじ

め問題専門委員会委員に委嘱したいので、宜野湾市教育委員会の権限に属する事務の一部委任

等に関する規則第２条第 11 号の規定により、教育委員会の議決を求める。令和４年８月 25 日

提出、宜野湾市教育委員会 教育長 仲村宗男。 

 提案理由でございます。宜野湾市いじめ問題専門委員会委員の辞退に伴い、宜野湾市いじめ問

題専門委員会規則第３条第２項の規定により、新たに委員を委嘱する必要があるためでござい

ます。今回の議案第 36 号においては、先月の定例教育委員会で承認いただきました議案第 34 号

の手続を進める中、委員の辞退があり、そのため改めまして１名の委員についての提案を行うも

のでございます。就任に至らなかった理由でございますが、事務局として委員の就任打診を行っ

ておりましたが、宜野湾市内の校長会で構成する校務研究会の分担割当てでは既に別の方が選

任されたためであります。 

 内容の説明でございますが、別冊の桃色議案資料１ページを御覧ください。 

 宜野湾市いじめ問題専門委員会規則でございます。同規則第３条に委員会の組織が規定され、

今回は辞退のあった第５号に規定するその他教育委員会が必要と認める者１名を委嘱するもの

でございます。なお、第４条において、委員の任期は２年と規定されてございます。 

 それでは、戻りまして、水色、議案書２ページをお開きください。 

 宜野湾市いじめ問題専門委員会委員名簿（案）でございます。委嘱期間は令和４年９月１日か

ら令和６年８月 31 日までとなってございます。氏名、上原毅氏、所属団体の名称・役職は長田

小学校校長、委嘱年度は新任、選出区分は、その他教育委員会が必要と認める者となってござい

ます。なお、別冊のクリーム色、新旧対照表１ページには新旧対照名簿も添付してございますの

で、御参照ください。 

 以上、御説明申し上げ、あとは御質疑にお答えしたいと思います。よろしくお願いいたしま

す。 

○仲村宗男 教育長  本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたしま

す。よろしいでしょうか。 

○一同 はい。 

○仲村宗男 教育長 質疑もないようですので、質疑を終わりたいと思いますが、御異議あり

ませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 御異議ありませんので、これにて質疑は終了いたします。 

 これより宜野湾市いじめ問題専門委員会委員の委嘱についてを採決いたします。本件は原案

のとおり承認することに御異議ありませんか。 

○一同 異議なし 
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○仲村宗男 教育長 御異議ありませんので、本件は原案のとおり承認されました。これにて

日程１、議案第 36 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、教育部からの２つの連絡事項のお願いがあります。 

（連絡事項） 

１、教育部 

  第 26 回 宜野湾市青年エイサー祭り 

  市制 60 周年本土復帰 50 周年企画展Ⅰ「山田真山展－アトリエに残された真山の足跡－」 

２、指導部 

  市民団体による普天間第二小学校内の土壌採取と検査 

  宜野湾市学校給食調理業務委託業者選定委員の開催 

  中学生スクールサミットを開催 

  就学援助受付終了 

  中学生語学研修派遣報告会 

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会とします。御協力ありがとうございました。 


